
 

 
УКРАЇНА 

​​БЕРШАДСЬКА МІСЬКА РАДА 
​​ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

БЕРШАДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

    23 квітня 2021 року  _        №  __104__            
 
 
 
 
 
 
 

Про проведення заходів з підготовки та 
відзначення уБершадській міській 
територіальній громаді Дня пам’яті і 
примирення та 76-ї річниці від Дня перемоги 
над нацизмом у Другій світовій війні 
 

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», згідно із законами України «Про увічнення 
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 – 1945 років», «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», з метою гідного вшанування 
подвигу українців у боротьбі проти нацизму, пам’яті жертв найбільшого в 
історії людства військового конфлікту: 

 
1.​ Затвердити склад організаційного комітету з підготовки та 

відзначення у Бершадській міській територіальній громаді Дня пам’яті і 
примирення та 76-ї річниці від Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій 
війні, що додається. 

 
2.​ Затвердити заходи з підготовки та відзначення у Бершадській міській 

територіальній громаді Дня пам’яті і примирення та 76-ї річниці від Дня 
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, що додаються. 

 
3.​ Фінансовому управлінню Бершадської міської ради виділити кошти в 

сумі 3190,50 грн. (три тисячі сто дев’яносто гривень 50 коп.) для фінансування 
заходів з підготовки та відзначення у Бершадській міській територіальній 



 

громаді Дня пам’яті і примирення та 76-ї річниці від Дня перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні відповідно до кошторису згідно з додатком. 
 

2 
Бершадська міська рада                                                                          До розпорядження №     104__   

                                                                                                        від «   23_»     квітня    2021    р. 
 
 

4.​ Видатки провести через відділ культури, молоді, туризму та охорони 
культурної спадщини Бершадської міської ради за рахунок асигнувань, 
передбачених на проведення культурологічних заходів по ТПКВКМБ 1014082. 

 
5.​ Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 

заступника Бершадського міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Олександра Нечитайла. 

 
Міський голова                                                        Віталій ДРАГАН   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Заступник Бершадського  
міського голови 
з питань  діяльності  
виконавчих органів ради    
Олександр НЕЧИТАЙЛО                     _____________        ___________ 

                                           (підпис)                        (дата)   
Начальник фінансового управління 
Бершадської міської ради 
Людмила МАЗУР                                  _____________        ___________ 

                                       (підпис)                          (дата) 
Начальник відділу юридичної  
та кадрової роботи апарату 
Бершадської міської ради 
Володимир ЛЕВИЦЬКИЙ                   _____________        ___________ 

                                    (підпис)                          (дата) 
Начальник загального відділу  



 

апарату Бершадської міської ради 
Тетяна ЗЕЛЕНЕЦЬКА                          _____________        ___________ 

                                         (підпис)                          (дата) 
 
Начальник відділу культури, молоді, 
туризму та охорони культурної спадщини 
Бершадської міської ради  
Анна КЛАПАТЮК                              _____________        ___________ 

                                    (підпис)                          (дата) 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження  
Бершадського міського голови 
    23 квітня 2020 року   № __104__        

 
 
СКЛАД 

організаційного комітету з підготовки та відзначення  
у Бершадській міській територіальній громаді  

Дня пам’яті і примирення та 76-ї річниці від Дня перемоги 
над нацизмом у Другій світовій війні 

 
ДРАГАН  
Віталій Григорович 
 

- голова Бершадської міської ради, голова 
оргкомітету 

НЕЧИТАЙЛО 
Олександр Григорович  
 

- заступник голови Бершадської міської ради 

ІВАНЧЕНКО 
Галина Миколаївна 
 

- начальник відділу організаційної та 
інформаційної роботи апарату Бершадської 
міської ради - заступник керуючого справами 
виконавчого комітету 

КЛАПАТЮК  
Анна Миколаївна 
 
 

- начальник відділу культури, молоді, туризму 
та охорони культурної спадщини Бершадської 
міської ради 

КЛІТИНСЬКИЙ 
Олег Петрович 
 

- начальник відділу соціального захисту та 
охорони здоров’я населення Бершадської 
міської ради 

ТАРТАЧНА 
Оксана Михайлівна 

- начальник відділу освіти та спорту 
Бершадської міської ради 

 



 

_____________________________________ 
 

 
 
 
 
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження  
Бершадського міського голови 
    23 квітня 2020 року   № __104__        

 
 

ЗАХОДИ 
з підготовки та відзначення у Бершадській міській  

територіальній громаді Дня пам’яті і примирення та 76-ї річниці  
від Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

 

1. Провести підготовку до проведення Дня пам’яті і примирення та 76-ї 
річниці від Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні для 
вшанування подвигу жителів Бершадської міської територіальної громади у 
боротьбі проти нацизму. 

 Організаційний комітет                                            
Квітень 2021 року 

2. Провести у населених пунктах Бершадської міської територіальної 
громади: 
  - 8 травня мітинги-реквієми та покладання квітів до Меморіалів загиблим у 
Другій світовій війні та пам’ятних знаків і меморіальних дошок борцям за 
мир в Україні; 
  -  9 травня заходи із вшанування та покладання квітів до Меморіалу 
загиблим у Другій світовій війні. 

 Організаційний комітет, виконавчий комітет 
Бершадської міської ради, старостинські округи  
08-09 травня 2021 року 

3. Організувати та провести культурно-мистецькі заходи в музейних 
закладах з нагоди відзначення Дня пам’яті і примирення та 76-ї річниці від 



 

Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Бершадській міській 
територіальній громаді: 
- цикл лекцій «Миті війни: історія Другої світової війни через 
фотосвідчення» для учнів навчальних закладів територіальної громади (КЗ 
«Бершадський краєзнавчий музей»); 
- виставки:  
Фотовиставка воєнної фотографії «Пам’ятати заради майбутнього», 
«Пам’ять живе у серцях» (КЗ «Бершадський краєзнавчий музей»); 
 «Подвигу жити вічно!» (Народний музей історії села Баланівка); 
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- година мужності: 
   «Відгриміла війна, та пам’ять жива» (КЗ «Бершадський краєзнавчий 
музей»); 
   «Тихі зорі вічної пам’яті», пошукова робота з гуртківцями «Юний 
етнограф» по темі «Герої минулої війни. Ветерани Другої світової війни – 
наші земляки» (Народний музей культури села та галерея Прокопа Колісника 
с. Поташня); 
- проведення тематичних екскурсій «Визволення Бершадщини» (КЗ 
«Бершадський краєзнавчий музей»). 

 Відділ культури, молоді, туризму та охорони 
культурної спадщини Бершадської міської ради, 
музейні заклади 
Травень 2021 року 

4. Організувати та провести культурно-мистецькі заходи в бібліотечних 
закладах з нагоди відзначення Дня пам’яті і примирення та 76-ї річниці від 
Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Бершадській міській 
територіальній громаді: 
- книжкові виставки: «В книжковій пам’яті – миттєвості війни», «Йде 
травень крізь хвилини, дні і роки, несе нащадкам спогади свої», «Шана за 
подвиг, вдячність за мир», «Україна пам’ятає, світ визнає», «Війні немає 
забуття», «Нашу пам’ять обпалює вічний вогонь», «Через віки, вчинок в 
пам’яті зростає», «Вічна пам’ять полеглим в жорстоких боях», «Пам’ять 
заради майбутнього», «Пам’ятай минуле заради майбутнього», «Вічна шана і 
вдячність героям», «Йде травень крізь хвилини дні і роки, несе нащадкам 
спогади свої», «Тільки пам’ять не сивіє, вічно житиме в віках». «Бузок 



 

травневий будить пам’ять», «В серцях та книгах пам’ять про війну», «Жива 
історія: Вінниччина в роки Другої Світової війни»; 
 - літературні читання: «Вічна шана і вдячність героям»; 
 - години пам’яті: «Поклонімося сивим ветеранам», «День Перемоги у 
серцях нащадків буде вічно», Доки живемо – Пам’ятаємо»; 
- онлайн-презентації: «Наші ветерани – творці Перемоги», «Пам’ятаємо 
минуле заради майбутнього», «Уклін живим – загиблим слава», «Війна у 
серці», «Ще довго в пам’яті болітиме віна», «Війні немає забуття». 

 Відділ культури, молоді, туризму та охорони 
культурної спадщини Бершадської міської ради, 
бібліотечні заклади 
Травень 2021 року 
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5. Організувати та провести культурно-мистецькі заходи в закладах культури 
клубного типу з нагоди відзначення Дня пам’яті і примирення та 76-ї річниці 
від Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні у Бершадській 
міській територіальній громаді: 
- тематичні заходи «Бережімо світлу пам’ять», «На землі хай в мирі всі 
живуть», «Шануймо живим, пам’ятаймо загиблих», «Дякуємо за перемогу». 

 Відділ культури, молоді, туризму та охорони 
культурної спадщини Бершадської міської ради, 
заклади культури клубного типу 
Травень 2021 року 

6. Організувати та провести в закладах освіти тематичні уроки пам’яті із 
використанням технологій дистанційного навчання з нагоди відзначення Дня 
пам’яті та примирення у Бершадській міській територіальній громаді: 
- уроки історії «Україна в Другій світовій війні», «І поклялися ми 
перемогти»; 
- тематичні інформації «Пам'ятаємо ту страшну війну», «Роки обпалені 
війною», «Бершадщина - край партизанської слави»; 
- перегляд відеоматеріалів «Україна у Другій світовій війні». 

 Відділ освіти та спорту Бершадської міської 
ради 
Травень 2021 року 



 

7. Акція «Вікна пам’яті». 
На фронтальних вікнах закладів освіти оформлення інсталяцій з 
використанням документальних світлин, фотоматеріалів, дитячих малюнків, 
історичних листівок, присвячених воїнам Другої світової війни. 

 Відділ освіти та спорту Бершадської міської 
ради 
Травень 2021 року 

8. Провести майстер-класи з флористики та дизайну з виготовлення листівок 
до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

 Відділ освіти та спорту Бершадської міської 
ради 
Травень 2021 року 
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9. Надати уповноваженим особам старостинських округів методичну 
допомогу щодо проведення обстеження матеріально-побутових умов 
проживання осіб з інвалідністю та ветеранів війни. 

 Відділ соціального захисту та охорони здоров’я 
населення Бершадської міської ради 
Травень 2021 року 

10. Сприяти громадським організаціям ветеранів у здійснені ними статутної 
діяльності, пов’язаної із відзначенням Дня пам’яті та примирення і 76-ї 
річниці  перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

 Відділ соціального захисту та охорони здоров’я 
населення Бершадської міської ради 
Травень 2021 року 

11. Надати одноразову матеріальну допомогу ветеранам війни та праці на 
лікування відповідно до програми «Соціальний захист та соціальне 
забезпечення населення на 2021 рік». 

 Відділ соціального захисту та охорони здоров’я 
населення Бершадської міської ради 
Травень 2021 року 



 

12. Забезпечити висвітлення заходів, присвячених Дню пам’яті і примирення 
та 76-й річниці від Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 

 Відділ організаційної та інформаційної роботи 
апарату Бершадської міської ради 
До 20 травня 2021 року 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Додаток  
до розпорядження  
Бершадського міського голови  

    23 квітня 2020 року   № __104__ 
 
 
 

КОШТОРИС ВИТРАТ 
з підготовки та відзначення  

у Бершадській міській територіальній громаді 
Дня пам’яті і примирення та 76-ї річниці від Дня перемоги  

над нацизмом у Другій світовій війні 
 

№ 
з/п КЕКВ Назва Кількість Ціна, грн. Сума, грн.  

1 2282 Букети квітів 6 180,00 1080,00 
2 2282 Виготовлення макету та 

зображення на банер ​
3х6 м  

1 2110,50 2110,50 

ВСЬОГО:  3190,50 
 
Міський голова                                                        Віталій ДРАГАН   

 


